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Tarladan topladigi 52 ton portakalin 24
tonunu satan Serkan, kalan portakallari 4
ton ylik tasiyabilen traktor ile depoya
taslyacaktir. Buna gore traktor portakallar
kag seferde tagir?

A) 6

B) 7 C) 8

Burak’in almak istedigi mont
250 liradir. 159 lira parasi olan
Burak, geri kalan parayi kredi
kartiyla 7 esit taksitle ddeyecektir.

Buna goére Burak'in mont icin 6deyecegi ilk
taksit kac liradir?
A) 12

B) ¥13  C) ©14

Uc arkadastan Hakan'in 42, Fatih’in 29 ve
Kemal'in 22 misketi vardir. Ug arkadas
misketlerini birlestirip, esit olarak
paylagsirlarsa bir kisiye ka¢ misket diiser?

A) 29 B) 31 C) 33

5)

6)

24 liralik kazaktan tam 4 tane
alacak kadar parasi olan
Leyla, 8 liralik coraplardan
kag tane alabilir?

B) 8 o) 12

GO
©@E

Yukaridaki rakamlari kullanarak olusan, 2
basamakli, rakamlari farkli en kiiclik sayi ile
2 basamakl rakamlari farkl en biyik
sayinin farkinin yarisi kactir?

A) 33 B) 32 C) 31

2 Dedemin yasi, babamin Cl

yasinin 2 katidir. Dedem 4 ]
yil sonra 76 yasinda
olacaktir.

L]

Yukaridaki bilgiye gore babam 7 yil 6nce
kag yasindaydi?

A) 36 B) 32 C) 29
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Bir ciftlikteki koyun ve drdeklerin ayak
sayllarinin toplami 150'dir. Bu ciftlikte 23
tane 6rdek olduguna gdre koyunlarin sayisi
kactir?

A) 28 B) 26 C) 24

Efe, 130 sayfalik kitabin 40

sayfasini okudu. Kalanini
glinde 5 sayfa okuyarak
bitirmek istiyor.

Buna gore Efe kitabin geri
kalan kismini kac giinde
bitirir?

8)

—

A) 20 B) 19

C) 18

9)

Sevgin, tanesini 16 liraya aldigi1 4 adet
fincani kullanmadan aldigi yere iade etmis
ve karsiliginda 2 adet tava almistir. Buna
gore bir tava kag liraya gelmistir?

A) ©16 B) £24  C) %32

10) ‘ ) 8 kg portakal 48 liradir. Armutun

kilogram fiyati ise portakaldan 1 lira

daha ucuzdur. Buna gére 12 kg
armut alan birisi kag lira 6der?

A) £60 C) ©84
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Yukaridaki sayinin 3 katinin, 18 eksiginin,
6'ya bolimuyle ortaya cikan bélim kactir?

B) 172

A) 17 B) 16 C) 15
: g ‘ .
.36 £18 31

Dogum guini icin arkadaslarina yukaridaki
hediyeleri alan 5 arkadas, hediyeler icin
esit miktarda para vermislerdir.

Buna gore 3 arkadas hediyeler icin toplam
kag lira vermislerdir?
C) 151

A) $17 B) %34

13) Funda’nin sekerlerinin yarisi 27 tanedir.
Funda her giin 3 seker yerse sekerlerin
tamamini kag glinde bitirir?

A) 18 B) 5 C) 9
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